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OBSERVACOES IMPORTANTES:

1.
2.

Prova sem consulta. Proibido uso de maquina de calcular ou de celular.

Use caneta para preencher o seu nome (de forma legivel) e assinar nas folhas de
questdes e no caderno de respostas.

3. Vocé pode usar lapis para responder as questoes.

Ao final da prova devolva as folhas de questbes com o quadro de respostas
preenchido. Basta indicar claramente qual a op¢do selecionada (ndo é necessario
preencher o quadrado todo).

O fato desta prova ser de multipla escolha néo é garantia de que as proximas
provas também serdo.

Todas as questdes valem UM ponto. Se alguma questéo tiver de ser anulada a
sua pontuacao sera dividida igualmente entre as demais questoes.

As respostas devem ser escritas nesta mesma folha, no quadro de respostas
abaixo. Esta folha deve ser a primeira folha de sua prova. Utilize seu caderno
de respostas como rascunho.

Questao
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Quadro de Respostas
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A figura ao lado mostra uma tabela com quatro

i i i ; Acessorios
linhas, onde o texto no interior das células das

duas primeiras linhas e da primeira coluna esta Tipo Modelo Prego

centralizado e em negrito. Esta tabela foi criada
Sandisk 128Gb || R$ 599,00

utilizando o trecho de cddigo abaixo, em que .
Memoria

algumas partes do cddigo (nomes de tags e Samsung 64Gb | R$ 369,00

atributos) foram omitidas e substituidas por (n),

ondenéumnumerode la7.

<table (4) (5)="10">
<(1)><(2) (6)="3">Acessd6rios</(2)></(1)>
<(1)><(2)>Tipo</ (2)><(2) >Modelo</ (2)><(2) >Preco</ (2)></ (1) >
<(1l)><(2) (7)="2">Memdbdria</ (2)>

<(3)>Sandisk 128Gb</(3)><(3)>RS$ 599, 00</(3)></(1)>
<(1)><(3)>Samsung 64Gb </ (3)><(3)>RS$ 369,00</(3)></(1)>
</table>

1. Qual das opgdes a seguir contém os nomes de tags que podem substituir os valores de
(1) a (3) do codigo de forma que o resultado tenha a aparéncia mostrada na figura?

(A) dt, di, dc

(B) t1, tb, tn

(C) row, celbold, cel

(D) tr, th, td

(E) row, colspan, col

2. Qual das opcOes a seguir contém os nomes de atributos que podem substituir o0s
valores de (4) a (7) do codigo de forma que o resultado tenha a aparéncia da figura?

(A) border, cellspacing, rows, cols

(B) cellspacing, cellpadding, rows, cols

(C) bvordercolor, cellpadding, colspan, rowspan

(D) nospam, spacing, cols, rows

(E) border, cellpadding, colspan, rowspan



(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

4.

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

Dada as seguintes utilizacdes da tag <a>, qual das afirmativas € CORRETA:
1) <ahref="../../html/tagTable.html”>Table</a>
i) <a href="http://www.boadica.com.br/mem_cpu.asp”>CPU</a>
iii) <a href="css/css_ref.html#font”>Font</a>
iv) <a mailto="pSherman@wetmail.com">Contato</a>
A opcdo (ii) é uma referéncia relativa.
As opcdes (i) e (iii) séo referéncias absolutas.
A opgao (iii) esta referenciando a ancora “font” em outro documento.

A opcao (iv) permite enviar um email para o endereco especificado no mailto.

Na opcdo (i) esta sendo referenciado outro documento no mesmo diretério (pasta).

Como deve ser escrito o codigo HTML para criar o elemento de

. - : : Pineng v
formulario com a aparéncia mostrada na figura ao lado (a figura
Carregadores
mostra uma combo Box com um grupo chamado carregadores Tp-Link

com duas opg¢des: Tp-link e Pineng. A op¢do Pineng esta
selecionada)?

<select name="ace"> <optgroup label="Carregadores'">
<option value="T">Tp-Link</option>
<option value="P" selected>Pineng</option></optgroup>

<optgroup type="select" name="ace" label="Carregadores">
<option value="T">Tp-Link</option>
<option value="P">Pineng</option></optgroup>

<input type="select" name="ace" optgroup="Carregadores">
<option value="T">Tp-Link</option>
<option value="P">Pineng</option></input>

<options name="ace" label="Carregadores">
<select>Tp-Link</select>
<select>Pineng</select></options>

<select name="ace" optgroup="Carregadores">
<option value="T" text="Tp-Link" />
<option value="P" text="Pineng"/></select>



5. Como deve ser escrito o codigo HTML para criar o

A . I. Smartphone
elemento com a aparéncia mostrada na figura ao lado (a
* Samsung
figura mostra o primeiro item de uma lista numerada com s Apple

ndmeros romanos maiusculos mostrando o0  texto
“Smartphone” e uma lista ndo numerada aninhada, com dois itens — 0s textos

Samsung e Apple — indicados por um circulo cheio)?

(A) <dl>Smartphone
<dd type="disc">Samsung</dd>
<dd type="disc">Apple</dd></dl>

(B) <ol type="I"><li>Smartphone
<ul type="disc"><li>Samsung</1li>
<1li>Apple</1i></ul></1i></ol>

(C) <ul><item>Smartphone
<ol><item>Samsung</item>
<item>Apple</item></item></ol></ul>

(D) <ol><li>Smartphone
<circle>Samsung</circle>
<circle>Apple</circle></1li></o0l>

(E) <list><number>Smartphone
<circle>Samsung</circle>
<circle>Apple</circle></number></list>

6.  Diversos novos elementos de formularios foram incluidos na defini¢do do HTMLS5,
a maioria deles através de novos valores para o atributo type. Qual das opc¢des

abaixo NAO E um destes novos valores possiveis para o atributo type?

(A) date
(B) color
€ ip

(D) email

(E) tel



7. Como deve ser escrito o cédigo HTML para criar os elementos
de formulario com a aparéncia mostrada na figura ao lado (a
figura mostra dois botdes de radio identificados como Visa e
Master. O botdo Master esta selecionado. Os dois botdes estéo

Cartdoes—
© Visa
® Master

dentro de uma moldura, em que aparece o texto “Cartdes” sobre a linha superior da

moldura)?

(A) <table><legend>Cartdes</legend>
<input type="radio" name="vis"
value="cart" />Visa<br/>
<input type="radio" name="mas"

value="cart" selected />Master</table>

(B) <fieldset><legend>Cartdes</legend>

<input type="radio" name="rfp" value="v" />Visa<br/>

<input type="radio" name="rfp" value="m"

checked />Master</fieldset>

(C) <fieldset legend="Cartdes">

<input type="radio" name="carvis" />Visa<br/>

<input type="radio" name="carmas" checked />Master</fieldset>

(D) <optgroup value="Cartdes">
<input type="radio" name="cart"
value="V" />Visa<br/>
<input type="radio" name="cart"

value="M" checked />Master</optgroup>

(E) <checkbox><fieldset>Cartdes</fieldset>
<input type="radio" name="vima"
value="V" />Visa<br/>
<input type="radio" name="vima"

value="M" checked />Master</checkbox>



8. Baseado no codigo da pagina mostrado a seguir, diga qual das afirmativas € CORRETA

acerca da cor em que o texto “italico” vai aparecer na janela do navegador:

<html><head><title>Estilos</title>
<style>

body { color: black }

i { color: blue }

p i { color: green }

</style>

</head><body>

<hl>Texto em <i>itdlico</i></hl>
<p>Texto em <i>itdlico</i></p>

</body></html>

(A) Duas vezes em preto, pois a sintaxe da folha de estilos esta errada.

(B) A primeira vez em preto, pois ndo ha seletor contextual definido para quando a tag

<i> esta dentro de uma tag <h1>, e na segunda vez em verde.
(C) Duas vezes em verde, pois a terceira linha da folha de estilo anulou a segunda.

(D) A primeira vez em azul e na segunda vez em verde por causa do seletor

contextual da terceira linha da folha de estilos.

(E) Duas vezes em azul, pois o que vale € a definicdo que aparece primeiro.

9. Qual a forma correta de definir uma imagem comao caractere de inicio de item de lista

ndo numerada utilizando folha de estilos?
(A) 1list { image: "Mark.png" }
(B) wul.image { url = "Mark.png" }
(C) ul.style { img: url("Mark.png") }
(D) 1ist { image = src("Mark.png") }

(E) ul { list-style-image: url('Mark.png'); }



10. Qual dos tipos de elemento de interacdo abaixo NAO pode ser criado através da tag

input, variando o valor do atributo type?

(A) Botdes de envio de formulario (type com valor submit)
(B) Lista de selecao simples (type com valor select)

(C) Botdes de selecdo multipla (type com valor checkbox)
(D) Campo de entrada de senha (type com valor password)

(E) Botbes com imagem (type com valor image)



